Heuyusitep O.N.

NPO AEAKI BNACTUBOCTI ®YHKUIA ABOX TA TPbOX 3MIHHUX MPU
TECTYBAHHI  AKOCTI OBYUC/NIIOBAIbHUX  A/ITOPUTMIB 3
BUKOPUCTAHHAM IHTEPNIIHALLIT TA IHTEPONETALLIT dYHKLINA

Mpn TecTyBaHHI AKOCTI obuymcaoBanbHMX anroputmie [1] nepw 3a Bce
BPaxoBYlOTb, A0 AKOro Knacy F HanexaTb QyHKuUii. Takoi npoueaypu
AOTPUMYIOTLCA | NPU TeCTyBaHHI KybaTypHUX popmyn HabanxKeHoro obumMcieHHsA
iHTerpanis Bifg WBUAKOOCUMAOOYMX PYHKLIN ABOX 3MIHHUX BUAY

bb bb
”f(x, y)sin wxsin oydxdy , ”f(x, y)cos wxcoswydxdy ,

aa aa

B obnacTi D=[a,b]2, AKi nobyagoBaHi Ha OCHOBI BUKOPUCTAHHA Teopii iHTepaiHau,i
byHKUin [2].

OAHaK, MOXHa BUAINNTU TaKi OYHKLUIi(, HQ AKMX HE3aseXXHOo Big TOro Ao
AKOro Knacy HanexXutb GyHKUiAa, 064YnCnoBaNbHUA anrOPUTM, LLO NobyaoBaHUN 3

BMKOPUCTAaHHAM oOMepaTopiB iHTepsiHauii (B AaHomy BunNagky KybaTypHa
dopmyna) byae To4HMM. Taka BNACTUBICTb BUNIMBAE 3 HACTYNHOI TEOPEMM.

Teopema 1. Axkwo  yHKuia  f(x,»)=g(x)+h(y), (x,y)eD, TO
S =)= )+ f(x,3)=0, ae (x,y)eD.

[oBeaeHHA BUNAMBAE 3 be3nocepeaHbOl NEPEBipKu:
S) = fa, )= Oy + [, 0) =
=g (x)+h(y)—g(x) —h(y)—g(x)=h(y)+g(x) +h(x)=0.

AHanoriyHa BnacTmMBiCTb Oyae BWUKOHYBATUCb A48 06YMCAOBANIbHUX
aNropuTMIB, LLO BUKOPUCTOBYIOTb B CBOI Nobyaosi onepatopu iHTepdaeTauii [2].
TobT10, KybaTypHi Popmynn HabaukeHoro obuncneHHA iHTerpanis Big
LUBMAKOOCUMAOYNX QYHKLIN TPbOX 3MIHHUX BUAY

bbb bbb
”I f(x,y,z)sin wxsin wy sin wzdxdydz , I f J f(x,y,z)coswxcoswy cos wzdxdydz ,
aaa aaa

B 0bnacTi G = [a,b]3, AKi nobyaoBaHi Ha OCHOBI BUKOPUCTAaHHA Teopil iHTepdaeTauii

bYHKUIM 6yayTb TOYHMMM HaA OYHKUiAX BUAY f(x,y,z)=u(x)+v(y)+w(z). Ue



BUNJIMBAE 3 HAaCTYyNHOI Teopemm.

Teopema 2. AKuwo dyHKLiA f(x,y,2) =u(x)+v(y)+w(z), (x,y,z)e G, TO

f(xayaz)_f(xlsy»z)_f(x’yl’z)_f(xs.%zl)+
f(xl,J’bZ)Jff(xlayaZl)+f(xaylazl)—f(xlaylazl)z0'

,D,e (Xl,yl,Zl) eqG.
JloBeeHHA TeopeMM TaKoX BifgbyBaeTbca be3nocepeHbO NepeBipKoIo:

f(x,y,z)—f(xl,y,z)—f(x,yl,z)—f(x,y,21)+
FGuynz)+ f (.2 )+ f(aynz)= f (qav.2) =

=u(x) +v(y) + w(z) —u(x) —v(y) = w(z) —u(x) =v(y) = w(z) —u(x) = v(y) —w(z;) +
+u(x) +v(y) + w(z) +u(x) +v(y) + wz)) +u(x) +v(y) + w(z) —u(x )—v(y))—w(z)=0.
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